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Засідання Вченої ради Донбаської державної 

машинобудівної академії 

 26  лютого 2026 р. 

Голова Вченої ради 

професор Марков О. Є. 
 

Вчений секретар 

доцент Кулік О. М. 

Дистанційне засідання Вченої ради в GOOGLE MEET та MOODLE DDMA. 

Вчена рада затверджена наказом ректора № 63 від 25.05.2021р. Склад Вченої ради 

затверджено наказами ректора № 63 від 25.05.2021р., № 108 від 30.09.2022р., № 35 від 

27.09.2023р., № 31 від 09.09.2024р., № 4 від 10.01.2025р., № 40 від 18.09.2025р., № 6 від 

28.01.2026р. Присутні на засіданні 45 з 49 членів вченої ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

І. Про обрання заступника голови Вченої ради.  

ІІ. Підсумки планово-фінансової діяльності академії у 2025 році, план фінансової діяльності 

на 2026 рік. 

Доповідач: Цюпа І. А. 

ІІІ. Про реорганізацію ДДМА.  

Доповідач: Чмихова О. В. 

ІV. Щодо подання кандидатур на нагороди МОН У. 

Доповідач: Чмихова О. В. 

V. Щодо комісій Вченої ради.  

Доповідач: Марков О. Є. 

VІ. Про науково-педагогічне стажування в.о. завідувача кафедри основ проєктування машин 

Карнауха Сергія Григоровича в м. Лодзь, Республіка Польща. 

Доповідач: Задорожня І. М.  

VІІ. Присвоєння вченого звання: 

    VІІ.1. Обрання лічильної комісії. 

   VІІ.2. Присвоєння вченого звання професора кафедри основ проєктування машин 

(балотується Карнаух Сергій Григорович). 

VІІ 3. Затвердження підсумків таємного голосування та протоколу лічильної комісії  
 

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи 

MOODLE DDMA («за»-45, «проти» - немає, «утрималися» - немає, не голосували - немає) 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Порядок денний. 
 

І. СЛУХАЛИ: Про обрання заступника голови Вченої ради.  

Голова Вченої ради Марков О. Є. запропонував обрати заступником голови Вченої ради 

д-рку економ. наук, професорку Акімову Олену Володимирівну, проінформував членів ради 

про основні етапи її науково-педагогічної діяльності.  

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи 

MOODLE DDMA («за» - 44, «проти» - немає, «утримались» - немає, не голосували -1) 

УХВАЛИЛИ: Обрати заступником головою Вченої ради д-рку економ. наук, професорку 

Акімову Олену Володимирівну. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: Підсумки планово-фінансової діяльності академії у 2025 році, план фінансової 
діяльності на 2026 рік. 

У платформі MOODLE DDMA розміщено проєкт рішення. 
Головний бухгалтер Цюпа І. А. зупинилася на основних моментах проєкту рішення. 

Звернула увагу, що  в 2025 та 2026 році фінансування надходило з МОН У згідно з формулою 
по Постанові №1147, тобто фінансування йшло за кожним студентом. Оскільки все наші 

http://moodle-new.dgma.donetsk.ua/mod/feedback/view.php?id=83471
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видатки загального фонду фінансуються Світовим банком, кожного місяця міністерство 
перевіряє всі наші видатки. Фінансуються тільки соціально-захищені статті: це заробітна 
плата, нарахування, стипендія, комунальні послуги та виплати сиротам. Більш Міністерство 
не надає ні якого фінансування.  

В минулому році трошки порадував спеціальний фонд. Надходження зросли на 
3 мільйони за рахунок того, що Краматорська міська рада фінансує навчання в Академії 
випускників шкіл, і з минулого року Міністерство поновило розрахунок вартості навчання за 
індикативною собівартістю, що позволило підвищить вартість навчання в Академії. 

В цьому 2026 році майже весь спеціальній фонд (біля 87%), це заробітна плата. 
Заробітна плата зросла у викладачів на 40%, також зросла у єдиній тарифній сітці. Зросла і 
мінімальна заробітна плата. І всі наші надходження підуть на виплату заробітної плати.   

Закликала звернути увагу на профорієнтаційну роботу, бо чим більше у нас студентів 
бюджетників, студентів контрактників, тім більшими коштами ми зможемо розпоряджатися. 
Зараз, на жаль, видатків розвитку в Академії зовсім немає, є тільки, як кажуть, «бюджет 
проїдання» - заробітна плата, стипендія, комунальні послуги, виплати сиротам, і необхідні 
послуги: послуги Інтернету, послуги доступу до ЕДБО. Більш ми з вами дозволити в цьому 
році, на жаль, не можемо. 
ЗАПИТАННЯ ДОПОВІДАЧУ: 

Професор Тарасов О. Ф. –  Стосовно наукової діяльності. Що у нас було, і що буде в 
цьому році? Добре, не добре, більше, не більше? 

Доповідач Цюпа І. А. – Наука фінансуєтеся трохи краще, там даються ще видатки на 
придбання матеріалів і на послуги. В минулому році у нас було 4 теми, в цьому році теж 
4 теми. Фінансування трішечки більше, і додали капітальні видатки по науці по тематиці 
Маркова О. Є.  

Професор Марков О. Є. – В минулому році були якісь придбання, це спонсорські гроші? 
Доповідач Цюпа І. А. – Так, це за рахунок грошей Світового банку Міністерство надало 

нам безкоштовно інтерактивні дошки, ноутбуки, зарядні станції, старлінкі. Зараз воно 
находиться на складі, а коли буде приміщення в Закарпатті, туди готові перевести. Воно ще не 
введено в експлуатацію.  
ВИСТУПИЛИ: 

В.о. ректора Томашевський Р. С. – Відмітив, що треба будувати фундамент, на якому 
можна буде отримати додаткову вартість. Цей фундамент буде складатися з набору студентів 
Обговорювали, що будемо залучати людей, які будуть цим займатися професійно. Але на 
сьогодні це питання виживання. Закликав усім активно включитися в роботу по 
профорієнтації. Активізувати  і наукову діяльність, бо це також дозволить отримати додаткові 
кошти. На сьогодні це завдання номер один. 

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи 

MOODLE DDMA («за» - 44, «проти» - немає, «утримались» - немає, не голосували –  1)  

УХВАЛИЛИ:  

1. Ухвалити звіт про підсумки планово-фінансової діяльності Академії у 2025 році. 

2. Ухвалити план фінансової діяльності на 2026 рік. 

3. Проректорам Академії: 

3.1. Провести аналіз діяльності по своїм напрямкам з метою оцінки господарської 

діяльності, виявлення основних напрямків і тенденцій її розвитку, способів підвищення 

ефективності використання наявних ресурсів і якості роботи, оптимізації здійснення витрат, 

розроблення планів з енергозбереження із забезпеченням зменшення витрат на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв.   

Термін виконання – квітень 2026 р. 

3.2. Направити зусилля на збільшення обсягу коштів спеціального фонду  шляхом 

забезпечення зростання чисельності студентів I курсу, збереження контингенту студентів, 

збільшення обсягів госпдоговірних науково-дослідних робіт,  залучення додаткових джерел 

отримання коштів. 

Термін виконання – постійно. 



ІІІ.  СЛУХАЛИ: Про реорганізацію ДДМА. 

У платформі MOODLE DDMA розміщено проєкт структури навчальних підрозділів 

ДДМА після реорганізації.  

Перший проректор Чмихова О. В. доповіла, що після ретельного обговорення на Вчену 

раду виноситься назва кафедр та навчально-наукових інститутів Академії. Планується 

реорганізацію здійснити та остаточно оформити в квітні 2026 року. 

ЗАПИТАННЯ ДОПОВІДАЧУ: 
Професор Єлецьких С. Я. – Як буде організована робота по внесенню інформації в 

трудові книжки? 
Доповідач Чмихова О. В. – Спочатку проводимо реструктуризацію, в квітні це офіційно 

затверджуємо, буде зміна багатьох документів, не лише трудових книжок. Зміна Статуту в 
тому числі, бо це великі зміни для Академії. І потім, крок за кроком, будемо змінювати всі 
документи, в тому числі і трудові книжки. 

Професор Авдєєнко А. П.. – Як з навчально-допоміжним складом, з якими тимчасово 
припинені трудові відносини 

Доповідач Чмихова О. В. – Коли трудові відносини будуть відновлюватися, тоді будуть 

розглянуті умови повернення до роботи, в якій структурний підрозділ і на яку посаду будуть 

повертатися. 

Начальник відділу ТЗН Срибнік М. В. – Зміни що обговорюємо відносяться до 

навчального процесу, а допоміжні служби як були так і залишаться, чи там також будуть зміни. 

Доповідач Чмихова О. В. – Та також будуть зміни, але в який термін, ще остаточно не 

визначено. Зараз мова іде лише про навчальні структурні підрозділи, про реорганізацію 

чотирьох факультетів в два навчально-наукових інститути. Всі інші підрозділи будуть також 

реорганізовані, але вже наступним кроком. 

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи 

MOODLE DDMA («за» - 43, «проти» - немає, «утримались» - немає, не голосували –  2)  

УХВАЛИЛИ: Затвердити структуру навчальних підрозділів ДДМА після реорганізації  

4 факультетів в 2 навчально-наукових інститути з квітня 2026 року 

Інженерний навчально-науковий інститут 

1. кафедра «Електроінженерія та відновлювальна енергетика» 

2. кафедра «Ливарне виробництво і обробка матеріалів тиском» 

3. кафедра «Інноваційні технології і проєктування машин» 

4. кафедра «Машинобудування» 

5. кафедра «Автоматизація виробничих процесів» 

6. кафедра «Комп'ютерні інформаційні технології» 

7. кафедра «Хімічні і безпекові дисципліни» 

8. кафедра «Математика, прикладна математика та фізика» 

Суспільно-економічний навчально-науковий інститут 

1. кафедра «Фінанси, облік та бізнес» 

2. кафедра «Менеджмент та соціальні науки» 

3. кафедра «Фізичне виховання і спорт» 

4. кафедра «Мовна підготовка» 

 

ІV. СЛУХАЛИ: Щодо подання кандидатур на нагороди МОН У. 

У платформі MOODLE DDMA розміщено пропозиція щодо нагородження відомчими 

заохочувальними відзнаками МОН України: 

- Подяка МОН України  

         4 особи (Шашко В. О., Юсіна Г. Л., Гетьман І. А., Васильченко Я. В.); 

- Грамота МОН України  

         4 особи (Періг О .В., Фоміченко І. П., Олійник О. М., Дьяченко Ю .Г.); 

 



- Почесна грамота МОН України 

         2 особи (Марков О. Є., Жаріков С. В.); 

- Нагрудний знак МОН України "Відмінник освіти"  

1 особа (Суботін О. В.); 

- Нагрудний знак МОН України "Василь Сухомлинський"  

1 особа (Онищук С. Г.);  

- Нагрудний знак МОН України "За наукові та освітні досягнення"  

1 особа (Подлєсний С. В.). 

Зауважень не поступало.  

Перший проректор Чмихова О. В. подякувала декана Подлєсного С. В. за ініціативу 

повернення до доброї традиції. Доповіла, що були зібрані Комісії, які розглянули справи 

кандидатур, що були висунені підрозділами. Таким чином на сьогодні маємо 13 кандидатів на 

нагороди МОН України різного рівня. Виказала сподівання, що Міністерство підтримає 

пропозиції, і шановні працівники будуть заслужено нагороджені за їх сумлінну працю. 

ЗАПИТАНЬ ДОПОВІДАЧУ НЕ БУЛО: 

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи 

MOODLE DDMA  

УХВАЛИЛИ: Клопотати перед МОН України про нагородження відомчими заохочувальними 

відзнаками: 

ПІП викладача Підсумки головування 

Подяка МОН України 

Шашко Вікторія 

Олександрівна 
за – 44, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 1 

Юсіна Ганна Леонідівна за – 44, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 1 

Гетьман Ірина Анатоліївна за – 43, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 2 

Васильченко Яна Василівна за – 43, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 2 

Грамота МОН України 

Періг Олександр 

Вікторович.,  
за – 43, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 2 

Фоміченко Інна Петрівна за – 42, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 3 

Олійник Олег Миколайович за – 40, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 5 

Дьяченко Юрій 

Григорійович 
за – 43, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 2 

Почесна грамота МОН України 

Марков Олег Євгенович  за – 42, проти – немає, утримались – 1, не голосували – 2 

Жаріков Сергій 

Володимирович 
за – 43, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 2 

Нагрудний знак МОН України "Відмінник освіти 

Суботін Олег 

Володимирович 
за – 42, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 3 

Нагрудний знак МОН України "Василь Сухомлинський" 

Онищук Сергій Григорович за – 42, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 3 

Нагрудний знак МОН України "За наукові та освітні досягнення" 

Подлєсний Сергій 

Володимирович 
за – 44, проти – немає, утримались – немає, не голосували – 1 

 

V. СЛУХАЛИ: Щодо комісій Вченої ради.  
 

Проєкт комісій розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень не поступало.  

Професор Марков О. Є. доповів, що комісії Вченої ради завжди працювали, але раніш їх 

чітко не показували, і широкому загалу цю інформацію не доводили. Тобто треба правильно 

їх оформити та оприлюднити на сайті. 



ЗАПИТАНЬ ДОПОВІДАЧУ НЕ БУЛО 
ВИСТУПИЛИ: 

В.о. ректора Томашевський Р. С. – Закликав, щоб більше людей долучалося до 
керуванням Академією, більше людей долучалося лідерства. Виказав побажання, щоб рішення 
були більш консолідовані, а к обговоренню підключалися з одного боку, професіонали, з 
іншого боку, більше людей, щоб рішення були не однобокі, а розглянуті з різних позицій. 
Закликав членів комісій активно приймати участь у обговоренні. 

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи 

MOODLE DDMA («за» – 44, «проти» – немає, «утримались» – немає, не голосували  – 1) 

УХВАЛИЛИ: Затвердити комісії Вченої ради: 
 

 Назва комісії Склад комісії 

1 Підготовка кадрів 
високої кваліфікації 
та діяльність 
спеціалізованих 
вчених рад із 
захисту дисертацій 

ВОРОБЙОВ Богдан Віталійович – проректор з наукової роботи, 
управління розвитком та міжнародних зв’язків; Ph.D; 

ВОДОП’ЯНОВА* Ганна Олександрівна – завідувач відділу 
аспірантури, к.т.н; 

Керівники аспірантів 

2 Прийом студентів в 
Академію та 
основні напрямки 
профорієнтаційної 
роботи  

ЧМИХОВА Оксана Володимирівна – перший проректор, 
проректор з науково-педагогічної та методичної 
роботи, к.т.н., доцент; 

ДЬЯЧЕНКО Юрій Григорійович – начальник відділу сприяння 
працевлаштуванню та профорієнтації, к.т.н. доцент  

ГРИНЬ Олександр Григорович – декан ФІТО, к.т.н., доцент 
КАССОВ Валерій Дмитрович – декан МФ, д.т.н., професор; 
МИРОНЕНКО Євгеній Васильович – декан ФЕМ, д.т.н., 

професор; 
ПОДЛЄСНИЙ Сергій Володимирович – декан ФАМІТ, к.т.н., 

доцент 
3 Атестації 

здобувачів освіти в 
академії і задачі з 
удосконалення 
системи організації 
і проведення 
атестації  

ЧМИХОВА Оксана Володимирівна – перший проректор, 
проректор з науково-педагогічної та методичної 
роботи, к.т.н., доцент; 

СУШКО Валентина Миколаївна – начальник навчального відділу  
ОНИЩУК* Сергій Григорович – голова секції метод. ради, к.т.н., 

доцент  
ГРИНЬ Олександр Григорович – декан ФІТО, к.т.н., доцент 
КАССОВ Валерій Дмитрович – декан МФ, д.т.н., професор; 
МИРОНЕНКО Євгеній Васильович – декан ФЕМ, д.т.н., 

професор; 
ПОДЛЄСНИЙ Сергій Володимирович – декан ФАМІТ, к.т.н., 

доцент 
4 Робота з 

обдарованими 
здобувачами вищої 
освіти та  підсумки 
Всеукраїнські 
студентських 
олімпіад 

ВОРОБЙОВ Богдан Віталійович – проректор з наукової роботи, 
управління розвитком та міжнародних зв’язків; Ph.D; 

КАССОВ Валерій Дмитрович – декан МФ, д.т.н., професор; 
КОВАЛЕВСЬКИЙ Сергій Вадимович – завідувач кафедри, д.т.н., 

професор;  
КРИВУНЬ Валентина Степанівна – начальник науково-

дослідного сектору 
5 Підсумки роботи 

коледжів КФК 
ПІТБ та ДФК і 
основні завдання на 
наступний рік 

ЧМИХОВА Оксана Володимирівна – перший проректор, 
проректор з науково-педагогічної та методичної 
роботи, к.т.н., доцент; 

ПОДЛЄСНИЙ Сергій Володимирович – декан ФАМІТ, к.т.н., 
доцент 

МАКУХА Олексій Миколайович – директор КФК ПІТБ  
БАШТОВИЙ Віктор Павлович – директор ДФК  



6 Призначення 

іменних стипендій 

СУШКО Валентина Миколаївна – начальник навчального відділу;  

ЖАРІКОВ Денис Сергійович – голова ради студентського 

самоврядування, студент  

ГРИНЬ Олександр Григорович – декан ФІТО, к.т.н., доцент 

КАССОВ Валерій Дмитрович – декан МФ, д.т.н., професор; 

МИРОНЕНКО Євгеній Васильович – декан ФЕМ, д.т.н., 

професор; 

ПОДЛЄСНИЙ Сергій Володимирович – декан ФАМІТ, к.т.н., 

доцент 

7 Планово-фінансова 

діяльність академії. 

Соціальна політика 

та адміністративно-

господарська 

робота  

ЦЮПА Інна Анатоліївна – головний бухгалтер 

РЕШЕТНЯК Сергій Миколайович – проректор з адміністративно-

господарської роботи 

КЛИМЕНКО Галина Петрівна - голова конференції, д.т.н., 

професор 

СТАШКЕВИЧ Ігор Ігорович – голова профспілкової організації 

співробітників, к.т.н.,доцент  

8 Ювілей академії  ТОМАШЕВСЬКИЙ Роман Сегійович – в.о. ректора, д.т.н., 

професор; 

ДОРОХОВ Микола Юрійович (голова комісії) – помічник ректора, 

зав. кафедри, к.т.н. доцент 

ЧМИХОВА Оксана Володимирівна – перший проректор, 

проректор з науково-педагогічної та методичної роботи, 

к.т.н., доцент; 

ВОРОБЙОВ Богдан Віталійович – проректор з наукової роботи, 

управління розвитком та міжнародних зв’язків; Ph.D; 

РЕШЕТНЯК Сергій Миколайович – проректор з адміністративно-

господарської роботи 

9 Питання 

студентського 

самоврядування та 

молодіжної 

політики 

ЛАРІОНОВА Світлана Василівна  – в.о. начальника відділу з 

організації виховної роботи 

ЖАРІКОВ Денис Сергійович – голова ради студентського 

самоврядування, студент  

БОГАТИР Раїса – студентка 

КОРОТТЯ Павло – студент 

ПРОЙДА Марія – студентка 

РОМАНЕНКО Артем – студент 

10 Науково-

дослідницька, 

інноваційна та 

редакційно-

видавнича робота 

ВОРОБЙОВ Богдан Віталійович – проректор з наукової роботи, 

управління розвитком та міжнародних зв’язків; Ph.D; 

КРИВУНЬ Валентина Степанівна – начальник науково-дослідного 

сектору  

БОБРОВА* Наталія Валентинівна – начальник редакційно 

видавничого відділу 

11 Інформаційні, 

телекомунікаційні 

технології, 

електронна та 

дистанційна освіта, 

державно-приватне 

партнерство 

ВОРОБЙОВ Богдан Віталійович – проректор з наукової роботи, 

управління розвитком та міжнародних зв’язків; Ph.D; 

ТАРАСОВ Олександр Федорович – зав. кафедрою, д.т.н., 

професор. 

СРИБНІК Михайло Володимирович – начальник відділу технічних 

засобів навчання 

ФЕДОРОВ Микола Миколайович – директор центру дистанційної і 

заочної освіти, к.т.н., доцент 



12 Якість освіти, 

система гарантії 

якості освіти, 

методи та зміст 

тестів незалежного 

оцінювання знань. 

Затвердження 

освітніх програм. 

Затвердження 

навчальних планів 

спеціальностей 

ДОРОХОВ Микола Юрійович (голова комісії) – помічник ректора, 

зав. кафедри, к.т.н. доцент 

ЗАДОРОЖНЯ Інна Миколаївна – начальник відділу із 

забезпечення якості освітньої діяльності, к.т.н. доцент 

СУШКО Валентина Миколаївна – завідувач навчального відділу  

ГРИНЬ Олександр Григорович – декан ФІТО, к.т.н., доцент 

КАССОВ Валерій Дмитрович – декан МФ, д.т.н., професор; 

МИРОНЕНКО Євгеній Васильович – декан ФЕМ, д.т.н., професор; 

ПОДЛЄСНИЙ Сергій Володимирович – декан ФАМІТ, к.т.н., 

доцент 

*– не є членом Вченої ради 

 

VІ. СЛУХАЛИ: Про науково-педагогічне стажування в.о. завідувача кафедри основ 

проєктування машин Карнауха Сергія Григоровича в м. Лодзь, Республіка Польща. 

У платформі MOODLE DDMA розміщено Комплект документів щодо підвищення 

кваліфікації (стажування) Карнауха С. Г. 

• Сертифікат №TSI-011205-UNS від 11 січня 2026 року, виданий Академією соціальних 

наук (UNS) м. Лодзь, Республіка Польща, про проходження Карнаухом Сергієм Григоровичем, 

в.о. завідувача кафедри основ проєктування машин, Науково-педагогічного стажування 

«Сучасні тенденції у вищій технічній освіті: досвід Республіки Польща та України» у галузі 

знань «Інженерія, виробництво і будівництво» в обсязі 6 кредитів ECTS (180 годин). 

• Звіт Карнауха Сергія Григоровича про проходження стажування  

• Витяг з протоколу №6 від "23" лютого 2026 р. онлайн-засідання Вченої ради ФІТО.  

• Протокол № 9 від 6 січня 2026 р. засідання кафедри «Основи проєктування машин»  

Начальник ВЗЯОД доцент Задорожня І. М. – доповіла, що документи були розглянити і 

прийнято позитивне рішення на рівні кафедри та факультету, всі умови дотримані. Уточнила, 

що визнання підсумків стажування Вченою радою обумовлено вимогами законодавства, так 

як проходило за кордоном у нерезидента України.  
 

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи 

MOODLE DDMA («за» - 43, «проти» - немає, «утримались» - немає, не голосували –  2)  

УХВАЛИЛИ: Відповідно п.1.16 Положення про підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників Донбаської державної машинобудівної академії, 

затвердженого Вченою радою ДДМА 26.12.2019 р. протокол № 5 та введеного в дію наказом 

від 27.12.2019 р. №93, визнати дійсними сертифікат №TSI-011205-UNS від 11 січня 2026 року, 

виданий Академією соціальних наук (UNS) м. Лодзь, Республіка Польща, про проходження 

Карнаухом Сергієм Григоровичем, в.о. завідувача кафедри основ проєктування машин, 

Науково-педагогічного стажування «Сучасні тенденції у вищій технічній освіті: досвід 

Республіки Польща та України» у галузі знань «Інженерія, виробництво і будівництво» в обсязі 

6 кредитів ECTS (180 годин). 

 

VІІ. СЛУХАЛИ: Присвоєння вченого звання: 

VІІ.1. Обрання лічильної комісії. 

Поступила пропозиція обрати лічильну комісію в складі Решетняк С. М., Суботін О. В., 

Мельников О. Ю. Зауважень не поступало  

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи 

MOODLE DDMA («за»  – 43, «проти» – немає, «утримались» – немає, не голосували  – 2) 

УХВАЛИЛИ: Обрати лічильну комісію в складі Решетняк С. М., Суботін О. В., Мельников О. Ю. 

 



 

 


